

## Новый способ расчета штрафа

29.09.2014

**На подмосковных дорогах появились новые системы видеофиксации "Автодория". Камеры не фиксируют нарушение, а вычисляют так называемую среднюю скорость на участке от 500 метров до 10 километров.**

«Автодория» одновременно рассчитывает скорость автомобилей по всем полосам движения. Принцип работы комплекса прост: камера делает фото машины, через некоторое время – второе. Далее длина пройденного пути делится на время. Так и высчитывается средняя скорость, если она превышена, водитель получает штраф.

Комплексы уже установили на автодорогах «Волга» и «Урал», а также на трассе Москва-Дмитров-Дубна. Пока что работают 23 комплекса, но в планах оснастить ими не только федеральные трассы, но и дороги местного значения. Всего до конца года на подмосковных дорогах будет уже 350 систем.

Однако у автоэкспертов к «Автодории» возникли вопросы. Некоторые из них считают штрафы от такого комплекса нарушением административного законодательства. «Понятия средней скорости в кодексе нет. Согласно ПДД, факт превышения должен быть установлен, а не вычислен. "Автодория", по сути, нелегитимна», - считает автоэксперт Сергей Асланян.

В свою очередь, заместитель генерального директора ООО «Навигационные системы» Дмитрий Марков думает, что комплекс не сможет адекватно высчитывать скорость, если дорога идет по дуге.

Отметим, что Центр безопасности дорожного движения в Подмоскowie закупил и комплексы видеофиксации, которые будут отслеживать автомобили, припаркованные на газонах. Сейчас штраф за парковку на участках с зелеными насаждениями, газонах, детских игровых и спортивных площадках в Подмоскowie составляет от одной до пяти тысяч рублей.

Ранее издание M24.ru сообщало, что столичные власти ищут подрядчика для обеспечения бесперебойной работы камер фотовидеофиксации. Исполнитель заказа должен будет поддерживать работу 715 комплексов «Стрелка-СТ» и 85 комплексов для считывания автономеров «Автоураган». Кроме того, подрядчик должен будет их ремонтировать.

Вероятность пропуска машин и ошибки распознавания должна быть не более 5%, а вероятность полного распознавания регистрационных знаков – не менее 90%.

Добавим, что, по данным Госавтоинспекции, с начала года количество нарушений ПДД в столице снизилось на 13% благодаря камерам, а число пострадавших в авариях уменьшилось на 7,5%.

Подписаться на получение уведомлений о начислении и оплате штрафов по электронной почте и через SMS-сообщения можно на портале государственных и муниципальных услуг Москвы. Для этого нужно зарегистрироваться и указать номер своего мобильного телефона.

За неуплату штрафов грозит штраф в двукратном размере либо административный арест до 15 суток. Также нарушителям могут назначить обязательные исправительные работы на срок до 50 часов.

Стоит отметить, что приборы видеофиксации нарушений будут установлены не только на дорогах, но и на лобовых и задних стеклах автобусов. Таким образом в объективы попадут не только автомобилисты, которые обгоняют общественный транспорт, но и те, кто пристраивается за ним, чтобы скрыть регистрационные номера.

---

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1314886.html>

---

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)